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 :التمرين الأول 

 :الآتيةبالعمليات  0202خلال سنة  "الرجاء"قامت مؤسسة 

 20/21/0202  دج 119222اشترت المؤسسة بضاعة  بمبلغ(TTC  ) أدخلت في نفس (أحمد)من عند المورد ،

 .11 رقم ، وصل002فاتورة رقم  .اليوم للمخزن 

 26/21/0202  صل و  .نصف البضاعة لعدم مطابقتها للمواصفات المتفق عليها( أحمد)أرجعت المؤسسة للمورد

 .11اخراج رقم 

 9/01/00202  دج 12222بمبلغ ( مصطفى)باعت المؤسسة بضاعة للزبون  (HT  ) 42222على الحساب، تكلفتها 

 .02وصل اخراج رقم  ، 012 فاتورة رقم  .دج

 10/21/0202  البضاعة لعدم مطابقتها للمواصفاتدج من  02222للمؤسسة ( مصطفى)أرجع الزبون. 

 02/21/0202 دج كتسبيق  22222بشيك بنكي قيمته  مرفوقة( مصطفى)المؤسسة طلبية من الزبون  استلمت

 .0101شيك رقم . لشراء المنتجات التامة الصنع

 20/0/00202  بهامش ( مصطفى)الصنع على الحساب للزبون دج من المنتجات التامة  122222باعت المؤسسة

غلافات مع أمانة  %2، تخفيض تجاري ثاني %0من التكلفة، منحت للزبون تخفيض تجاري أول  %02ربح قدره 

 (.22)وصل إخراج رقم ( 422)دج، فاتورة رقم  12222محصلة بمبلغ 

 24/20/0202  الأغلفة( مصطفى)أرجع لها الزبون. 

 26/20/0202 على مشتريات قيمتها  %0بنسبة ( مستقلة( )421)فاتورة رقم ( أحمد)من عند المورد  إستلمت

 دج  11222

 11/20/0202  على مبيعات  %2بنسبة  2010رقم ( مستقلة)فاتورة إنقاص ( مصطفى)منحت المؤسسة للزبون

 .دج 62222قيمتها 

 المطلوب

علما أن معدل الرسم على القيمة  تبعا لأسلوب الجرد الدائم (الرجاء)تسجيل العمليات في يومية مؤسسة  -

 %19المضافة 

 .(2010-441-42 )إعداد الفواتير رقم-

 

 

 قسم العلوم التجارية لتسييركلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم ا جامعة محمد بوضياف
 0200/0202السنة الجامعية  20مقياس المحاسبة المالية  السنة الأولى جذع مشترك

 واجب منزلي 
 00و 00و 01لأفواج ل            
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  :الثانيالتمرين 

 : بالعمليات التالية 0200خلال سنة " وفاءال"قامت مؤسسة 

 10/21/0200  دج وتم استلامها بوصل رقم  022.222اشترت المؤسسة على الحساب بضاعة بمبلغ

 ".النجاح"من المورد مؤسسة  21فاتورة رقم .10

 12/21/0200  بقيمة عملية " النجاح"على كمبيالة مسحوبة من المورد مؤسسة " الحضنة"قبلت ووقعت

  0200 09/26تستحق الدفع بتاريخ  10/21

 02/21/0200  دج على الحساب من المورد  121.222قامت المؤسسة بإقتناء معدات صناعية بقيمة

 .122فاتورة رقم " الرجاء"مؤسسة 

 04/21/0200  بهامش " مؤسسة الوفاق"باعت المؤسسة نصف مخزون البضاعة على الحساب إلى الزبون

 . 22وصل إخراج رقم  111من التكلفة فاتورة رقم  %12ربح قدره 

 06/21/0200  00/22/0200لمؤسسة الحضنة سند لأمر يستحق بتاريخ " مؤسسة الوفاق"حرر الزبون 

 .بقيمة البضاعة المباعة

  10/22/0200 مؤسسة الإحسان"من البضاعة الباقية على الحساب إلى الزبون  1/0  باعت المؤسسة "

 .41وصل إخراج رقم  161من التكلفة فاتورة رقم  %11بهامش ربح قدره 

 02/22/0200  تستحق الدفع بعد شهر حيث  "مؤسسة الإحسان"حررت المؤسسة كمبيالة على الزبون

 .قبلتها ووقعتها المؤسسة الزبون 

 00/22/0200  إلى البنك من أجل التحصيل" مؤسسة الوفاق" أرسلت المؤسسة سند لأمر خاص بالزبون. 

 04/22/0200  دج 222أرسل البنك إشعار بتحصيل الورقة التجارية مع احتساب عمولة   ب. 

 26/24/0200  تمديد أجل إستحقاق الكمبيالة مسحوبة عليه تستحق "  مؤسسة الإحسان"طلب الزبون

 الدفع بتاريخ

ة مؤسس"بسبب الصعوبات المالية، فوافقت على ذالك وسحبت على الزبون  02/21/0200إلى  24/0200/ 02 

 .دج 222كمبيالة جديدة بفوائد تأخير بقيمة " الإحسان"

 06/24/0200  إلى موردها " مؤسسة الإحسان"قامت المؤسسة بتضهير الكمبيالة الجديدة المسحوبة على

 .مؤسسة الحضنة كسداد لجزء من دينها"

 .(% TVA 19)وفق طريقة الجرد الدائم علما أن مؤسسة الحضنة تسجيل العمليات في يومية : المطلوب 
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 :الثالثالتمرين 

 :  0200في نهاية شهر أكتوبر  "خوةالأ "إليك بعض العمليات التالية التي قامت بها مؤسسة 

دج، بحيث قدمت له تسبيق  1222.222اتفقت  مع مقاول من أجل بناء مصنع لصناعة الحلويات بقيمة  -1

 .دج نقدا 222.222بمبلغ 

 .  %22بينما بلغت نسبة الإنجاز المصنع بناء لم يكتمل  0200/ 21/10إلى غاية  -0

 .استلمت المؤسسة المصنع جاهزا بحيث تم دفع باقي المبلغ بشيك بنكي 14/22/0202بتاريخ  -2

  :التمرين الرابع

تاريخ دج، علما أن  1222.222نفعية كانت القيمة القابلة للتحصيل لإحدى السيارات ال 0201/ 21/10بتاريخ 

خطي السنوي الذي تطبقة المؤسسة على السيارة ال الإهتلاكدج ، معدل 1622.222بمبلغ و  21/21/0200الحيازة 

 %02النفعية هو 

 :العمل المطلوب

 21/10/0201تحديد مبلغ الإهتلاك وخسارة القيمة لهذه السيارة بتاريخ الجرد  -1

  21/10/0201التسجيل المحاسبي للإهتلاك وخسارة القيمة بتاريخ  -0

 :، سجل العملية إذا كان11/21/0200بالتنازل على السيارة بتاريخ ذا قامت المؤسسة إ -2

 .دج والعملية تمت بشيك 942.222مبلغ التنازل هو  -

 .دج والعملية تمت على الحساب  122.222مبلغ التنازل هو  -

             

 

  .قبالتوفي                                                                                        


